



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

IV. évf. 19. szám – HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA

Olvasmány ApCsel 2,14a. 36-41 Szentlecke 1 Pét 2,20b-25
V: **AZ ÚR NÉKEM PÁSZTOROM, ÍNSÉGET NEM KELL LÁTNOM.**
A pástor és a nyáj képe az Ószövetségben Isten és a nép kapcsolatát jelzi. Krisztus itt több hasonlatot használ. Először jelzi, hogy ő nyíltan és jogosan közeledik az emberekhez, mert a nyáját magáénak vallja. Nyíltan tanít, övéi megismerik a hangját. Ő az Atyától kijelölt igazi pástor. De ömellelte szükség van más pástorokra is. Ezek csak akkor igaziak, ha rajta keresztül, az ő megbízásából közelednek.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 10, 1-10)

Így szólt Jézus: „Aki nem a kapun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki viszont az ajtón megy be, az a juhok pástora. Az ő ajtót nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az idegen hangját nem ismerik.” Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél. Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözülni, ki- és bejár, s legelőre talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen.”

IMA A PÁPOK ÉVÉBEN

Mindenható Isten! Te elküldted Fiadat a világba, hogy Megváltónk és örök főpapunk legyen, és kiárasztottad a Szentleket, hogy működjön Egyházadban. Kérünk, erősítsd és vezesd az életszentség útján püspökeinket és papjainkat, akikkel megajándékoztad Egyházadat! Ébressz papi hivatásokat! Adj bátorságot fiataljainknak, hogy igent mondjanak hívásodra, és állhatatosak maradjanak küldetésükben! Adj áldozatkész buzgóságot minden hívőnek, hogy imával és tettekkel segítsék papjainkat és egymást a Hozzád vezető úton! Vezesd családjainkat és közösségeinket a hit, a remény, a szeretet és az egység hiteles megélésének útján, hogy életük példájával sokakat Hozzád vonzzanak!

Szentséges Szűz Mária, Egyházunk Anyja és Istennek minden szentjei! Támogassátok imáinkat hathatós közbenjárásokkal, hogy az Egyház a Szentlélek segítségével, a papok és a hívek életszentsége által megújuljon, s így egyre tökéletesebben tölthesse be hivatását a lelkek üdvösségének munkálásában! Amen.

PÁPA ÜZENETE A HIVATÁSOK NAPJÁRA (részlet)

Arra hívlak titeket, hogy hallgassátok és kövessétek Jézust, hagyjátok, hogy szavai – melyek „lélek és élet” (Jn 6,63) – átfömljék bensőtöket. Mária, Jézus anyja és a mi édesanyánk, elismétli nekünk is: „Tegyetek meg mindent, amit csak mond!” (Jn 2,5). Jót fog tenni mindannyitoknak, ha bizalommal jártok egy közösségi utat: ez a legjobb energiákat tudja felszabadítani bennetek és körülöttek. A hivatás egy gyümölcs, amely olyan földön érlelődik, melyet az egymás szolgálatában kifejeződő kölcsönös szeretet művel meg a hiteles egyházi élet összefüggésében. Egyetlen hivatás sem önmagától születik, és nem is önmagáért él. A hivatás Isten szívéből ered, és a hű nép jó földjében, a testvéri szeretetben hajt ki. Hiszen nem azt mondta Jézus: „Arról tudják majd meg rólatok, hogy a tanítványaim vagytok, hogy szeretettel vagytok egymás iránt” (Jn 13,35)?

Kedves Testvéreim! A „hétköznapi keresztény életnek ezt a 'magas fokát' élni” (vö. II. János Pál *Novo millennio ineunte* kezdetű apostoli levele, 31.) olykor azt jelenti, hogy az árral

szembe megyünk, és akadályokba ütközünk rajtunk kívül és saját magunkban. Jézus maga figyelmeztet: a szívekbe vetett jó magot, Isten igéjét, a gonosz gyakran elrabolja, mert a szorongatás, a világi gondok s a csalóka gazdagság elfojtják a tanítást (vö. Mt 13,19-22). Mindezek a nehézségek elbátortalaníthatnak minket, és arra indíthatnak, hogy látszólag kényelmesebb utakon magunkba zárkozzunk. A meghívottak igazi öröme azonban abban a hitben és annak megtapasztalásában áll, hogy Ő, az Úr hűséges, és Vele előre tudunk menni, tanítványaiként tudunk élni, tanúságot tenni Isten szeretetéről és ki tudjuk tárni szívünket nagy eszmék, nagy dolgok előtt. „Minket, keresztényeket az Úr nem kicsiny dolgokra választott ki, menjetek mindig tovább a nagy dolgok felé. Nagy eszmékre tegyétek fel életeteket!” (*homília a bérmálkozás misén, 2013. április 28.*) ... *Ferenc pápa*

CSALÁDI NAP

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség szeretettel hívja a családokat a templom kertben megrendezésre kerülő Családi és Gyermeknapra június 1-jén (v) 96-tól du.166-ig.

A rendezvényen szeretnénk megünnepelni a közösséget, a családokat és természetesen a gyerekeket. A családi nap szentmisével veszi kezdetét, aminek keretében bérmálkozásra is sor kerül. A délután folyamán minden korosztály megtalálhatja a számára érdekes programot, jöhetnek kicsik és nagyok, ifjak és kevésbé ifjak, egyedül, barátokkal és családdal. Lesz itt kézműves foglalkozás minden korosztálynak – a népi mesterségektől kedve, az újrahaznosítható technikákon keresztül a modern alkotásokig. A kicsiknek báb- és bohóc műsorral, játszótérrel és ugrálóvárral kedveskedünk. A vállalkozó szelleműek kipróbálhatják a templomban és a parkban végig vezető kincskereső utat és az ügyességi játékokat. A család minden tagja pedig megmérettetheti magát a "Négyen négy ellen" Családi Csatában.

E különleges alkalommal a templom eddig nem látott rejtekeibe és a toronyba is fellátogathat mindenki, ahol élénk táruhat Beregszász és a környék látkepe.

A művészi hajlamúak a rajzversenyre is benevezhetnek, amely két témában hirdetünk meg. A rajzokat előre is elkészítheted, de a helyszínen is lesz lehetőség. Rajzold, hogy milyen az ideális család és milyen az ideális pap. A sport kedvelői foci-kupában mérhetik össze erejüket és ügyességüket. A vetélkedőkön, kincskeresőben, foci kupában és rajzversenyen résztvevők értékes nyereményekkel gazdagodhatnak.

A templom fának árnyékában terített asztallal várjuk a látogatókat, ahova szívesen fogadjuk az otthonról hozott batyus falatokat, melyeket közösen fogyasztunk majd el.

A mozgalmas és élménydús napot népzenei koncerttel és tánc-házzal zárjuk. Várunk mindenkit szeretettel. JA

KARITÁSZ KÉPZÉSEK PLÉBÁNIÁNKON

2014. június 20-21. (p-szo): ÖNISMERETI TRÉNING

A képzés célja: A résztvevő tisztázza, hogy mi motiválja a segítői feladatra, milyen nehézségekkel szembesülhet, és azokat hogyan kezelheti. Képet kapjon kompetenciahatáraitól és arról, hogy mi a teendő abban az esetben, ha kompetenciahatárain kívül esik a segítő folyamat hatékony folytatása.

Megszerezhető kompetenciák: önismeret fogalmainak tisztázása, mélyebb önismeret, a segítő motiváció tisztázása, kompetencia-határok felismerése, a segítő munkára való önreflexió képessége

2014. július 18-19.(p-szo): SEGÍTŐ BESZÉLGETÉS TRÉNING

A képzés célja: A résztvevő a személyközpontú segítő beszélgetés elméletének és gyakorlatának bemutatásával – gyakorlásával, a résztvevők már meglévő, ösztönös segítői attitűd-elemeit tudatosítsuk, ezáltal kompetenciájukat fejlesszük
Megszerezhető kompetenciák: a Rogers-i elvek ismerete, a hallgatás képessége, a hiteles kommunikáció készségének fejlesztése, a segítő beszélgetés alapjainak készségszintű használata

Vendégünk – PILIP VIKTOR

1993. július 5-én születtem Huszton, orvos szülők 2. gyermekeként. Nálunk nagymamám kivételével senki sem beszélt magyarul, így nem részesültem a magyar nyelv tanításában 17 éves koromig. Az általános iskolát és gimnáziumot ott végeztem és ott is jártam zeneiskolába.

Felekezeti szempontból vegyes a családom – apám görög katolikus, anyám ortodox(pravoszláv), bátyám és nagymamám római-katolikus vallású. Görög katolikus templomban voltam megkeresztelve és megbérmálva, de kiskoromtól kezdve a római katolikus Szent Anna templomba jártam nagymamámmal. Bár magyarul folyt a szentmise, de mindig elvárásolt a pap szép öltözéke, a sok ministráns és csodálatos orgona hangjai.

Nem emlékszem életemnek olyan időszakára, amikor nem akartam volna pap lenni. Még akkor is meg volt ez a szándék, amikor fogalmam sem volt mi a papság, a szentmise, vagy minek kell járni templomba. Mivel nem beszéltem magyarul (és római-kat. templomban magyarul beszéltek) ukrán nyelvű hittanra jártam a gör-kat. bazilita nővérekhez. 12 évesen lettem elsőáldozó. Még aznap elkezdtem ministrálni a görög katolikus templomban, sőt először a reggeli ukrán nyelvű Szent Liturgián ministráltam és utána ószláv Liturgia keretében életemben először gyóntam és áldoztam. Bár, ahogy írtam, mindig pap akartam lenni, de ez volt az az esemény, amikor közelebb jutottam a szentélyhez, az oltárhoz, tudatossá vált bennem. Most érzem meg, hogy tényleg pap akarok lenni, hogy Jézushoz tartozom és Ő hívott meg, Neki szeretném szentelni az életemet. Itt, e templomban így napról napra erősödött a hivatásom.

5 év múlva jött a fordulat. A római-katolikus templomba új plébános érkezett, aki magyar misék mellett bevezette az ukrán nyelvű miséket is. Elkezdtem újra felfedezni gyermekkori élményeimet – a szép miseruhák, csengők, monstrancia és az orgonaszó. És így mélyebben kezdtem behatolni a latin szertartású Katolikus Egyház életébe. Elkezdtem énekelni az ukrán kórusban, ami a vasárnapi misénken való részvételt igényelte – ezért abbahagytam a számomra kedves ministrálást.

15 évesen kezdtem az orgonával ismerkedni. Később ige liturgiákon helyettesítettem a kántort – mindmáig hálás vagyok neki, hogy annak idején orgonához ültetett. Magyarországra költözése után én lettem a huszti templom orgonistája.

Ebben az időben megéreztem az újabb hívást – latin szertartású pap szeretnék lenni, és cölibátusban teljesen Krisztusnak élve. Elhatároztam, hogy megtanulom a magyar nyelvet és így majd Magyarországon tanulhatok a szemináriumban. Érettségi után 2010 nyarán kispapnak jelentkeztem Majnek Antal püspök atyánál. Itt jön az újabb fordulat – 17 éves voltam és nem beszéltem magyarul. Így püspök atya bölcs döntésének engedelmességgel jelentkeztem a budapesti Harmat Artúr Központi Kántorképzőbe. 2010 augusztusában felvételt nyertem a Kodály Zoltán Konzervatóriumba. 3 évig egyházzent, orgonát és karvezetést tanultam (Ennek fényében Huszton létre jött a Szent II. János Pálról elnevezett kórus, amelynek mindmáig karvezetője vagyok.). Eme intézmény falai között mind zeneileg, mind nyelvileg szép eredményeket értem el. Hivatásom is erősebbé és érettebbé vált. A Jóistentől tanáraitom keresztül sok-sok kegyelmet és áldást kaptam. Különleges ajándék volt számomra az ifj. Sapszon Ferenc (Feri bácsi) személye, Liszt díjas karnagy, Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola alapítója. Úgy érzem, hogy lelkesége és személyisége őrizte és táplálta hivatásomat e 3 év alatt. 2013 nyarán jelesre tettem le az állami vizsgákat magyar nyelven.

Ez év augusztusában Majnek Antal püspök atya fölvetett a Munkácsi Egyházmegye kispapjai közé és Budapestre a Központi Szemináriumba küldött.

Minden kedves olvasót kérek, hogy imádkozzanak értem, hogy életem végéig hűségesen tudjam követni keresztre feszített Megváltónkat, Jézus Krisztust. Köszönöm előre is!

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ **Ma tartjuk az egész világegyházban a hivatások vasárnapját.** Imádkozzunk azért, hogy azok a fiataljaink, akik a papi vagy szerzetesi hivatás ajándékát kapták, meghallják az Úr hívó szavát, és igennel feleljenek rá!

+ 11-én (v) 11ó-tól **bérmálkozók megbeszélése** a kápolnában!

+ **Macsolán** a templom felújítása miatt egy ideig a szentmisék a református imateremben lesznek!

+ Hétköznap a misékhez kapcsolódóan **litániát imádkozunk.**

+ 14-én (sze) 15ó-tól a júniusi **tábor megbeszélése** a plébánián.

+ 15-én (cs) 16ó-tól a plébánián az **elsőáldozók szüleinek utolsó megbeszélése!** Fontos, hogy mindenki ott legyen!!!

+ 16-án (p) a templomban 13.30-tól elsőáldozók, majd 14.30-tól minden **bérmálkozó közös készülése** a bérmálás ünnepére!

+ 17-én (szo) 10ó-tól **Dédán búcsú** lesz. Az ünnepi szónok Molnár János, ungvári esperes plébános, és a vendégek között pedig Bohán Béla atyát is köszönteni lehet.

+ 18-án (v) a 10ó-i **misén városunkért fogunk imádkozni.**

+ A Főiskola hív a **Tripartitum** („Nemes Magyarország szokásjogának Hármaskönyve”) **megírásának 500 éves évfordulójának ünnepségére.** 18-án (v) 11.30 ünnepi mise a verbőci görög katolikus templomban, majd emléktábla avatása, 14ó-tól történelem konferencia (Verbőci Középiskola nagyterme)

+ 19-21. (h-sze) egyházmegyei **papi lelkigyakorlat** lesz Szinyákon. Palánki Ferenc váci segédpüspök atya fogja tartani.

+ Majnek Antal püspök 23-25.(p-v) között **lelkigyakorlatot** tart Szinyákon felnőtteknek. Jelentkezni Megyesi Lászlónál lehet.

+ 26-27-28-án (h-k-sze) **pünkösdi triduum**-beszédsorozat 10ó-tól Macsolán, 17ó-tól Beregszászon Kemenes Gábor atyával.

+ A Szent Márton Egyesület **zarándoklatot szervez a csíksomlyóira búcsúra** június 5-8. (szo-k) között. 3 éjszaka szállás, teljes ellátás ára 120 euró. Megyesi Lászlónál lehet jelentkezni +380666529411 mobilszámom.

+ Bunda Szabolcs újjáépítette az egyházmegyei Szent Márton Karitász honlapját: www.caritas-transcarpathia.com

TAKI!

Jézus sok mindenhez hasonlította önmagát. Pl. "Én vagyok az út, az igazság és az élet." vagy: "Én vagyok a jó pásztor." A mai evangéliumban is egy ilyen hasonlatot mondott Jézus. Segít az alábbi lóugrásos ábra. Megfejtés: „Én vagyok az ...”

A	M	O	V	Á
Z	S	J	A	K
Á	H	Á	F	A
G	T	J	S	R
U	Z	N	Ó	P

IGENAPTÁR (A év)

12. hétfő	ApCsel 11,1-18; Zs 41-42; Jn 10,11-18
13. kedd	ApCsel 11,19-26; Zs 86; Jn 10,22-30
14. szerda	ApCsel 12,24-13,5a; Zs 66; Jn 12,44-50
15. csütörtök	ApCsel 13,13-25; Zs 88,2-27; Jn 13,16-20
16. péntek	ApCsel 13,26-33; Zs 2; Jn 14,1-6
17. szombat	ApCsel 13,44-52; Zs 97; Jn 14,7-14

HETI MISEREND

12.(h), 14-16. (sze-p)	8ó Beregszász , utána litánia
13. (k)	16.30 litánia 17ó Beregszász
17. (szo)	16.30 litánia 17ó Beregszász 19ó Macsola
18. (v)	8ó Ardó 10ó Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNA

Tel./факс: 8-2411elk-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukraina, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.út

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap a templomudvaron (Rákóczi tér 6.) (2014.05.11.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com